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HÚSMARHA TARTÁSSAL FOGLALKOZÓ GAZDÁK 

HELYZETE ÉS LEHETŐSÉGEI ROMÁNIÁBAN 

Összefoglaló 

 A szakdolgozat célja volt a romániai húsmarha tartás gazdasági vizsgálata.  

 A dolgozat első felében betekintettem a húsmarha tartás fortélyaiba és szakmai rejtélyeibe, 

hogy a marhahúselőállítás feltételeiről egy sátfogó képet kapjak. 

 Szakdolgozatomban áttekintettem a húsmarhatartás feltételit, formáit, fontosnak tartottam 

kiemelni a legelterjedtebb húsfajtákat és azok tulajdonságait.  

 A különböző marhatartási technológiák vizsgálatával megállapíthattam, hogy az intenzív 

keretek között folytatott marhatartás, a környezetre nagymértékű megterhelést jelent, amely negatív 

externáliát jelnet a társadalom számára is. Kutatásom során viszont szembesülhettem azzal a ténnyel, 

hogy a romániai marhatartó gazdák főként az extenzív és ökológiai tartásmód mellett állnak, amely 

környezeti szempontból is a legjobb megoldást jelenti. 

 A kutatás folyamán szembesülhettem, hogy a 2023-2027 es időszakban is elég nagy értékű 

beruházási és fejlesztési támogatások lesznek elérhetők Romániában, amelyet a húsmarha 

tenyésztőknek ki lehet és ki is kell használniuk. 

 A statisztikai adatok és a kimutatások elemzése során, sajnálatos módon egy csökkenő 

tendenciát figyelhetünk meg, amelyet több különböző nem csak helyi, hanem globális probléma is 

befolyásolhatott, mint például a csökkenő népesség, a világ járvány és a közelben zajló háború is. 

 A fent látottak fényében elmondhatom, hogy Románia adottságait tekintve, kiváló természeti 

viszonyokkal rendelkezik ahhoz, hogy húsmarhatartási ágazatban versenyképes és jó minőségű 

terméket tudjon előállítani, viszont ehhez szükséges, hogy a rendelkezésre álló forrásokat hatékonyan 

használják fel és az extenzív, legeltetéses marhatartás segítségével a vidék fejlődésén túl, a népesség 

megtartásához és a környezet állapotának megtartásához is hozzájárulhasson. 

 Fancsali László. 
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